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ΖΗΤΗΜΑ 1
Α  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα αντιστοιχίζοντας σε κάθε παράσταση της στήλης Α, το ανάπτυγμά της από τη στήλη Β.
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	α.(x + y)(x - y)

β. (x + y)2
γ. (x - y)2 
δ. (x - y)3
	1. x3 + 3x2y + 3xy2 + y3
2. x2- 2xy + y2
3. x2 + 2xy + y2
4. x2 - y2
5. x3 - 3x2y  + 3xy2 -y3

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Απάντηση :     α[image: image2.png]
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 Β  Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση.
I. Το ανάπτυγμα του (x + α)2 είναι:
α) x2 + α2    
 β) x2 - 2xα + α2    
γ) x2 + xα + α2        δ) x2 + 2xα + α2
II. Το ανάπτυγμα του (2α + 1)2 είναι:
α) 2α2 + 4α + 1    β) 4α2 + 1    

γ) 4α2 + 4α + 1    δ) 4α2 + 2α + 1
III. Το ανάπτυγμα του (y - 2)2 είναι:
α) y2 - 2y + 4       β) y2 - 4   
      γ) y2 - 4y + 4     
  δ) y2 + 4y + 4

IV. Το ανάπτυγμα του (x + 1)3 είναι
α) x3 + 3 ( x ( 1 + 13 

β) x3 + 13
γ) x3 +3 (x2 (1+ 3 (x (12 +13   

δ) x3 + x2 ( 1 + x ( 12 + 13 

V. Το ανάπτυγμα του (y - 3)(y + 3) είναι:

            α) y2 - 3    
β) 9 - y2     

            γ) y2 - 9           δ) 3 - y2

Γ  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ισότητες με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), αν είναι λανθασμένες.

α) (x + y)3 = x3 + 3x2y +3xy2 + y3 Σ
β) (2x + 3)3 = 

               2x3 + 3 ( 2x2 ( 3 + 3 ( 2x ( 32 + 33 Λ
γ) (3x - 1)3 = 

           (3x)3 - 3(3x)2 ( 1 + 3(3x) ( 12 + 13 Λ
δ) (x + 2)3 = x3 + 6x2 + 12x + 8 Σ
           ε) (x - y)2 = x2 - 2x(-y) + (-y)2 Λ
          στ) (α - β)2 = α2 - 2αβ + β2 Σ
           ζ) (5ω + 4)2 = 25ω2 + 16 Λ
        η) (3x - y)2 = 3x2 - 2 ( 3x ( y + y2 Λ

ΖΗΤΗΜΑ 2
Α  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), αν είναι λανθασμένες.

α) Για κάθε γωνία ω ισχύει 

0 ≤ συνω ≤ 1.  Λ
β) Αν η γωνία ω είναι αμβλεία, τότε 

     εφω < 0.  Σ
γ) Αν για τη γωνία ω ισχύει ημω > 0, τότε  

η ω είναι οξεία.  Λ
δ) Το ημίτονο οποιασδήποτε γωνίας τριγώνου είναι θετικός αριθμός. Σ
 ε) εφ100o = εφ80o  Λ
 ζ) συν110o = -συν70o  Σ
η) Αν συνω = 0, τότε δεν ορίζεται η εφω.Σ
θ) Για κάθε γωνία ω ισχύει 

         ημ2ω = συν2ω - 1.Λ
ι) Αν ημω = [image: image10.png]


 και συνω = [image: image12.png]


, τότε εφω =[image: image14.png]


 Σ

Β  Αν η γωνία ω είναι αμβλεία, τότε να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά με το 
σύμβολο > ή <.

ημω  > 0          συνω < 0           εφω  < 0

Γ  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα  αντιστοιχίζοντας σε κάθε τριγωνομετρικό αριθμό της στήλης Α τον ίσο του αριθμό από τη στήλη Β.

	Στήλη Α
	Στήλη Β

	α.  ημ90ο

	

	β.  συν180ο 


	1.       0

2.       1  

3.      -1

	γ.  εφ0ο

	

	δ.  ημ0ο
ε. συν0ο
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
ΖΗΤΗΜΑ 1
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III. 2 ρίζες άνισες γιατί  [image: image36.png]A>0
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V. [image: image42.png]32 —2x—1=3-(x—1)-(x +3)
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 άρα
α) ορίζεται για [image: image50.png]¥ #lxkary#—1



 και

β) γίνεται [image: image52.png]
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ΖΗΤΗΜΑ 2
Α. Με αφαίρεση κατά μέλη [image: image56.png]2B—B=8-5
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                                          και με αντικατάσταση [image: image60.png]a+3=
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Β.
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ΖΗΤΗΜΑ 3

I. Α=[image: image76.png]3w + 3ovviw =3 (pPw +tonview) =3-1
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